
Eine knifflige Frage ... 
  

  
   
Ein Großteil der männlichen Autofahrer wird diese Frage richtig beantworten.  
   
   
Frage: 

Du fährst eine enge Strasse mit Überholverbots-Schild entlang und triffst auf einen 
Radfahrer  
   
   
   
   
   
   
   
Was machst du? 
   
   
   
   
   
(a)  Du fährst dem langsamen Radfahrer die nächsten 2 km hinterher, oder  
   
(b)  du ignorierst das Verkehrsschild und überholst den Radfahrer ?  
   
   

 

 

 

 

 



 
   
 Die richtige Antwort  
   
   

                                       
   
   
   
                             weiter unten ...  
 
   
   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Wozu einen Strafzettel riskieren ? 


